

生活报道  
Reports

## 男人梦中爱表达 女人梦中感情多

有人因为一场梦改变了自己的一生,有人在梦的引导下完成了科学发明,有人做梦预见自己的命运……梦与人生息息相关,其中一个有趣的现象是,生活中不论夫妻关系如何密切,夜里往往“同床异梦”。德国科学家对男女做梦现象进行的一项调查显示,男人和女人的梦境体现了两性本质的特征:男人的梦里多有暴力和性行为,女人的梦则更多与复杂的生活有关。

## 男人爱表达 女人感情多

男性常做与活动有关的梦,通常以室外或陌生环境为背景,与本人的职业有关;而女性的梦则多与感情有关,以室内为背景,如在家、宿舍或办公室里,梦中的实物往往是家居用品或服装等。

男人的梦比女人的梦积极活跃,并带有进攻性和挑衅性,他们做梦的内容较多涉及职业、竞争、声誉、财产。50%的男人做梦时过六合彩大奖,一半男人梦见自己一夜成名。男人的梦很少有特

别烦恼的事。但65%以上女性的梦与紧张、烦躁、悲哀和压抑内容有关,反映出一种不安全感。

大部分男性在梦中曾与漂亮的陌生女子发生性关系,并能在梦中得到较多的快感。而女性在梦中与男人的关系更多表现在感情上,经常是与男人有段罗曼蒂克的交往。女人有时也梦见性交,但做这类梦的次数不如男性那样频繁。女性梦中的主角常常是熟人,出场人物比较多,情节也很曲折,而且女人常常能把梦中的事情生动地回忆起来。

## 梦受生物节奏影响

生物节奏对女人的梦的影响较大,如女性来月经时做梦内容就与平时不一样。妇女怀孕时会更多梦见动物,在怀孕前3个月,多梦见小蝌蚪一类的动物,半年后会梦见小狗和小兔,临产前会梦见猴子和猩猩。

研究还发现男女做梦的差异是从青春开始的。科学家对600名10岁以上的男孩女孩研究后发现,梦的内容有很大差别:男孩经常梦到怪物或大型动物,女孩则常梦到人和小动物,而且梦到更多焦虑的情景。

身体密码  
Health Code

## 甜食吃太多 小心关节疼

科学家近日指出,甜食吃得太多,不仅容易导致肥胖,而且容易引发身体疼痛。其中,一些高甜食品会加重关节疼痛和肿胀。

研究人员表示,多糖饮食与炎症关系密切。如果甜食吃

## 冬天吃豆腐大脑更清醒

大豆中虽然含有大量植物蛋白,但并不是很好消化、吸收,只有制成豆腐,吸收率才可上升到90%以上。

最新研究发现,豆腐中的大量卵磷脂是完成大脑情报传递的乙酰胆碱的原料。乙酰胆



碱缺乏,是导致大脑迟钝和老年痴呆的诱发因素。每周应吃上1~2顿豆腐。特别是冬天活动较少,体内废物容易蓄积,同时大脑活动较夏天缓慢,正是吃豆腐的好时机。

减少他们年老后多种疾病的发生。

减少他们年老后多种疾病的发生。



减少他们年老后多种疾病的发生。

性情解码  
Decoding Disposition

## 天使之城

这里安静整洁,看不到垃圾,人人容貌干净,举止有礼,甚至连乞丐都已销声匿迹。警察成了最清闲的职业,专职调解纠纷的居委会早已成为博物馆里的摆设。“x×君,劳烦大驾,承蒙惠顾”等更复杂的文明用语也频频出现在每个人的嘴边。

他和她能生活在这样的城市,真是太幸福了。年复一年,和所有人一样,他们度过平静的白天,迎来平静的夜晚。

某些夜晚,在舒缓的钢琴声中,他会脸红,然后温柔地吻她,直到她闭上眼示意,这才识

趣地轻轻褪去衣裳,一件件叠好,放在碰不到的地方。最初的5分钟用来欣赏对方的身体,然后才肌肤相贴。总之是春风拂柳般的轻,顺便还问上一句:“这样可以吗?”也不敢有大的动作,待她有微微的呻吟声从鼻子里轻哼出来,他也只是略微增加了一点点力度。从头到尾,她始终保持迷人的笑,绝不大叫,偶尔有礼貌地规律地轻哼几声,甚至会体贴地帮他擦去额头上的汗,问他:“累了吧?别着急。”他掌握着约每1.5秒一下的节奏,隔2分钟就会赞叹

一声“你真美”、“亲爱的,你皮肤真好”。他们像两个天使。

直到经济危机来临。在一次亲热时,他惦记着跌到地下负一层的股票,心中忿然,忍不住骂了一句“妈的!”这在文明城市是不可想象的事!话一出口,他也惊出一身冷汗,谁知身下的她却顺势猛哼起来,表情很是喜欢。

“对不起……”他停了下来。“不,请继续……”她用了请,动作却开始变得不那么文雅,喉咙里的声音也大了起来。他来不及思考突来之变,

## 树上春

就觉一股热流随着她不同寻常的摇摆涌了上来。温柔的哲学被撕碎,一些压在心底的声音也不自觉地冒了出来,比打碎的啤酒沫还多。忘乎所以的两个人,只是偶然拾起了快被遗忘的古老情绪,就得到了该城市中其他人的快乐。

现在,如果你走在S市,会发现每个人脸上的黯淡都那么相似,只有他俩,红光满面。

他从此爱上了读前人的书,尤其是看到诸如“过上等生活,享下等情欲”这样的畅快句子,便会偷偷笑出声来。

## 体重不稳易痴呆

体重往往是健康的晴雨表。发表在最新一期《美国流行病学杂志》上的一项研究指出,如果中年女性体重超重,腰围粗大,那么日后她们患早发性痴呆症的风险较高。而对中年男性来说,体重太轻,患上大脑退化性疾病的风险反而会增加。

对此,研究人员表示,体重对健康影响很大,尤其对于中年人,保持正常体重能

## 2008,江苏福彩再创辉煌

2008年,江苏福彩坚持以科学发展观为指导,紧紧围绕“安全运行,健康发展”方针和推进江苏福彩规模和效益同步增长的总体要求,锐意进取,攻坚克难,努力开拓市场,科学管理,优质服务,不断谋求事业新发展。彩票销售在三年翻两番的基础上,继续保持稳定增长,全省福彩销量达33.41亿元,全国排名第五位。为社会福利事业筹集公益金近11亿元。电脑票产生各类奖项6231万注,其中500万元以上39注,百万元以上70注。12月31日,江苏福彩进行了年终盘点会,江苏省民政厅吴洪彪厅长等省民政厅领导出席会议。

## 彩票销量再创历史新高

2008年,我省33.41亿元的销量再次创造了历史最高纪录。其中,电脑票27.16亿元,同比增长24.1%，“中福在线”

1.45亿元,网店即开票“刮刮乐”4.8亿元,同比增长414%。不含发生玩法调整的“中福在线”的销量,电脑票和“刮刮乐”两个票种的销量与去年同期相比增长了36.5%。

全省13个市全部完成了年初下达的考核任务。其中,苏州市以8.09亿元高居全省第一,南京市以5.52亿元位居第二,无锡市以3.82亿元位居第三,常州市、南通市销量也突破了两亿元大关。昆山、江阴各以1.8亿元、1.18亿元分列县(市、区)销量前两位,吴江、张家港的销量也都超过了9000万元,常熟销量8700万元,名列第五位。

我省电脑票销量在2007年大幅增长的基础上,继续保持了良好的发展势头。“双色球”玩法日益成熟,中国彩票第一品牌形象深入人心,今年

销量持续走高。“双色球”实现销售15.97亿元,同比增长59.5%,居全国第三位;“东方大乐透”调整为“东方6+1”上市后表现不俗,期均销量增长了3倍,成为我省彩市的重要补充,实现销售1.23亿元;“15选5”表现比较稳定,实现销售1.79亿元,同比增长33.6%;“3D”、“七乐彩”分别实现销售7.23亿元、0.9亿元。“刮刮乐”实现销售4.8亿元,居全国第五位。手机投注的方式逐渐受到广大彩民的喜爱,泰州、淮安彩民揽得两注双色球一等奖。

## 彩票发行与管理水平再上新台阶

2008年,电脑票国际化专营店建设初具规模,全省已建国际化专营店634个,国际化门头站点3284个,全省51.9%的站点完成了门头和灯箱的统

一工作。进行了一系列的系统优化、升级,积极开发新型销售、营销系统。年初,省中心机房启用“动力环境监控系统”,首次实现机房夜间无人值守;开通“东方6+1”和“15选5”玩法的多期投注,丰富了投注方式;完成了“刮刮乐”销售2.3系统升级工作;于10月1日开通试运行电脑票投注积分卡“福星卡”系统;再次顺利通过了ISO9001质量管理体系认证年度监督审核。通过加大投入,不断技术创新、健全制度,从根本上确保了彩票运营安全。

公益活动走入寻常百姓家 2008年,江苏福彩筹集的10.71亿元公益金全部用于国家“扶老、助残、救孤、济困”等社会救助、保障、福利事业,常年进行的系列公益活动走入寻常百姓家,使“购买一注彩票,奉献一份爱心”的爱心购彩、

理性购彩的理念深入人心。2008年春节前夕,江苏福彩在13个地级市各选择4所敬老院予以资助,启动了“2008江苏福彩爱心敬老”活动,支出公益金260万元。2008年度江苏福彩爱心助学“11511工程”300万元的爱心资助为2000名寒门学子圆大学梦。助残“福康行”2008年度的活动中使用公益金250万元,为睢宁、沐阳的伤残军人、低保户中的228名肢体伤残者免费安装假肢,同时向不适应安装假肢的残疾人和敬老院的老人捐赠800辆轮椅车、400具拐杖、200具助行器等辅助器具。另外,汶川地震后,江苏福彩不仅将工作人员、销售员、彩民的爱心捐赠及时送达灾区,还为“总理让路女孩”小馨懿及在江苏救治的汶川地震肢体伤残者安装了假肢,使用公益金40多万元。 福娃

## 彩市公告牌

## 2008年12月“刮刮乐”中奖情况

中奖城市	玩法品种	中奖金额
南京	西游探宝	150000元
常州	西游探宝	150000元
苏州	重建家园	80000元
苏州(2个)	大富翁2	60000元
常州	勇士闯关5	50000元
苏州	勇士闯关5	50000元
南京	发奖金	30000元
无锡	发奖金	30000元
徐州(2个)	发奖金	30000元
常州	发奖金	30000元
苏州(2个)	发奖金	30000元
南通	发奖金	30000元
盐城	发奖金	30000元
南京	富贵有余2	30000元
苏州	富贵有余2	30000元
无锡	见缝插金	30000元
苏州	财对和	20000元

2008年度中国福利彩票继续保持较高发行量,全年共销售福利彩票603.47亿元,连续第二次登上600亿元台阶。其中网点即开型福利彩票刮刮乐2008年实现了全国省级销售系统全部开通,全年销售76.61亿元,较上年增长118%。

在汶川地震发生后,为积极支持汶川地震灾后恢复重建工作,经国务院同意,财政部、民政部、国家体育总局联合发出通知,从2008年7月1日起,到2010年12月31日止,将中央集中的网点即开型和“中福在线”即开型彩票公益金,全部用于灾区恢复重建。2008年赈灾票发行期间共销售35.63亿元,筹集赈灾公益金7.13亿元。

刮刮乐已经成为赈灾专项彩票,彩民购买刮刮乐,能中奖,还能支援灾区建设。

据了解,目前全国发行过的即开型彩票(刮刮乐)超过40种,“勇士闯关”“发奖金”“大富翁”等游戏以其较强的趣味性深得彩民喜爱。此外,刮刮乐彩票精美的票面、容易中奖的特点吸引了一些“非彩民”的加入。而随着刮刮乐成为“福彩赈灾公益金”专项募集活动的主力票种,已经有越来越多的人开始关注、购买刮刮乐,加入到购彩队伍中,参与赈灾的爱心奉献活动。 苏彩

## 彩市万花筒

岁末年初江苏福彩3D不断为彩民发“红包”,江苏省彩民连续获得大奖,用大奖告别2008年的激动,用大奖迎接2009年的惊喜。

大奖连连中:2008357期、2008358期、2008359期是2008年3D游戏最后三期开奖,而这三期无锡、泰州、盐城等多位幸运彩民收获了大奖,为江苏省彩民2008年的中奖大战画上了圆满的句号。据了解,2008357期泰州市迎江桥南32120104投注站中得59注单选奖系一人所得,该中奖者自3D上市后就开始研究开奖号码走势,着重于012路,看准

## 岁末年初江苏福彩3D中奖喜讯不断

后再进行倍投,经常中得大奖,基本上是小有余。中奖者的观点就是:不在乎中奖金额的多少,关键是从中找到了乐趣,生活才变得多姿多彩。

2008359期无锡江阴夏港镇澄路211号32020626投注站中出了16.2万元的大奖,据销售员徐女士介绍,这162注单选奖由三人中得,其中一人中得150注,另外两人中得10注和2注,中得150注的中奖者除了在本站中出15万大奖之外,还在另一投注站中得40倍的单选奖,合计中奖奖金19万元。该中奖者对号码研究不是很投入,先粗略地

分析一下号码走势,然后凭感觉选中几注号码进行倍投。2007年该彩民最多一次还中得25万元,之后5000元、8000元经常中。

步入2009年,江苏彩民更是牛气冲天,大奖是一个接着一个。2009001期无锡市太湖花园二区244号32020353注单选奖由三人中得,其中一人中得150注,另外两人中得11万元的大奖;2009003期无锡上马墩路146号如海超市旁32020122投注站中出50注单选奖和30注组选奖,合计奖金高达10万元。2009005

期,无锡江阴云亭新小区菜场32025650投注站中得12.1万元大奖,镇江市丁卯桥锦绣花园5-12网点房32110245投注站中得65注单选奖和35注组选奖,合计中奖奖金7.7万元。

返奖节节高:高销售带动高返奖,辞旧迎新3D送奖送不停。2008357期销量为202万元,返奖为199万元;2008358期销量为201万元,返奖为134万元;20080359期销量为209万元,返奖为223万元;2009001期销量为189万元,返奖为140万元;2009003期销量为213万元,全省中出单

选2143注,组选六5371注,返还奖金为300万元,返奖率比全国平均返奖率109.21%高出30多个百分点,当期全国返奖一片红,32个省、市、自治区中返奖率超过100%的就有24个,重庆以150.64%高居第一,浙江141.62%位于第二,江苏仅比第二名少0.65个百分点排第三。2009005期江苏3D销量为240万元,是江苏进入新年的最好成绩。

年初的3D游戏走势愈来愈明朗,在保持科学理智地购彩的同时快乐投注,一定会让您收获更多的乐趣和精彩。 苏福